



К В интерьера

Направление дизайна Hi-Tech (хай-тек), что в переводе с английского значит «высокие технологии», зародилось в семидесятых годах прошлого века. С тех пор этот стиль неустанно идет в ногу со временем, меняясь и совершенствуясь.

Хай-тек начал свое развитие в 1970-х годах в Великобритании. Одними из самых известных практиков данного направления считают Нормана Фостера, Ричарда Роджерса, Николаса Гримшоу. Они воплотили в жизнь идею дома, который бы отображал научно-технологический прогресс. Вначале этот стиль был применим к архитектуре и лишь через десяток лет стал популярным в интерьере квартир.

Интерьер в стиле Hi-Tech – это своеобразная ода современным достижениям человечества. Это видно в каждой детали: от многофункциональной мебели до новейших гаджетов, которыми помещение изобилует. В интерьерах хай-тек вы не найдете картин в богатых золоченых рамах или коллекции антиквариата. Данный стиль обращен в будущее – без оглядки назад.

Комната оформляется в классическом сочетании цветов: белом и черном. Эти два оттенка должны быть главными в интерьере. Хай-тек предполагает использование металлических элементов, поэтому и цвет серебра также может присутствовать в оформлении помещения. Стены и потолок должны быть только белого цвета, мебель может быть черной, белой или серой.